

证券代码: 300055

证券简称: 万邦达

公告编号: 2017-032

# 北京万邦达环保技术股份有限公司 关于为全资子公司提供信贷担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 重要提示:

- 1. 被担保人名称: 陕西万邦达水务有限公司(以下简称"陕西水务")。
- 2. 截至本公告日,北京万邦达环保技术股份有限公司(以下简称"公司")为陕西水务提供担保,已经审批的担保总额为人民币 10,000 万元(不含本次担保),无对外逾期担保。
  - 3. 本次担保事项不需通过股东大会审议。

#### 一、担保情况概述

公司于 2017 年 5 月 16 日,公司第三届董事会第十七次会议审议通过,为满足子公司正常的生产经营需要,公司为全资子公司陕西水务向中信银行股份有限公司西安分行申请 5,000 万元授信,提供连带责任担保,担保期限一年,具体日期根据实际签订的借款合同为准。

本次担保未要求陕西水务提供反担保。

#### 二、被担保人基本情况

公司名称:陕西万邦达水务有限公司

类 型:有限责任公司(法人独资)

住 所:陕西省榆林市高新区流沙杏别墅小区C区1排3号

法定代表人: 王飘扬



注册资本: 贰亿元人民币

成立日期: 2014年10月14日

营业期限:长期

经营范围:工业废水、市政污水给排水运营管理;节能、环保、污水处理、水资源保护等技术服务及咨询;机械设备、电器设备、五金交电、化工产品(危险化学品除外)、仪表仪器的销售;环保工程施工。

主要财务指标:

截止 2017 年 3 月 31 日,资产总额 46,421.39 万元,负债总额 16,365.79 万元, 净资产 30,055.60 万元,资产负债率为 35.25% (未经审计)。2017 年第一季度, 净利润 280.07 万元。

### 三、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司及控股子公司累计审批对外担保额度(不含本次担保)总额为人民币 68,000 万元,其中对昊天节能装备有限公司担保人民币 49,000 万元;对全资子公司江苏万邦达担保人民币 9,000 万元;对全资子公司 陕西水务担保人民币 10,000 万元。

本次担保批准实施后,公司对外担保审批总额累计为人民币 73,000 万元(含本年度内将到期终止的部分原担保协议),均为对公司全资子公司提供担保,占公司 2016 年 12 月 31 日经审计净资产的比例为 13.31%,占公司 2016 年 12 月 31 日经审计总资产的比例为 10.00%。

公司无逾期对外担保事项。

## 四、董事会意见

陕西水务为公司的全资子公司,在银行的信用记录良好,未发生不良借款, 具备一定的偿债能力,财务风险在可控范围之内。

董事会认为,公司能够有效控制全资子公司日常经营活动风险及决策,公司



对其提供担保不会损害公司及股东的利益。本次为陕西水务向银行申请综合授信提供担保的事项符合《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》和《公司章程》等相关法律法规的规定,有利于陕西水务日常经营的顺利推进,有利于公司整体发展。

本次担保相关议案已经出席第三届董事会第十七次会议的全体董事审议通过。

## 五、备查文件

- 1. 公司第三届董事会第十七次会议决议;
- 2. 公司独立董事关于为全资子公司提供信贷担保的独立意见。

特此公告。

北京万邦达环保技术股份有限公司

董 事 会

二〇一七年五月十七日